TRIBUNALE DI ROMA SEZIONE FALLIMENTARE

Giudice Delegato Dott.ssa Angela Coluccio

Concordato preventivo n. 7/2022

Esperia S.r.l.

Commissario Giudiziale: Prof. Luigi Zingone

Liquidatore Giudiziale: Prof. Alberto Dello Strologo

Istanza di autorizzazione all'accesso dell'Istituto Vendite Giudiziarie S.r.l. sul Portale delle vendite Pubbliche

Il sottoscritto Alberto Dello Strologo, nella qualità di Liquidatore Giudiziale del Concordato Preventivo in epigrafe dettagliato

PREMESSO CHE

- il programma di liquidazione prevede che "i beni mobili e il patrimonio immobiliare di Esperia saranno venduti in coerenza con quanto previsto nel Piano e nel Decreto di Omologazione, nel pieno interesse dei creditori, al migliore offerente, con l'obiettivo di ricavare dalla vendita il maggior prezzo possibile. A tal fine, i beni saranno venduti tramite procedura competitiva a cura del Liquidatore Giudiziale e sotto la vigilanza del Commissario Giudiziale. Al riguardo, si ritiene opportuna la nomina di un delegato alle procedure competitive di vendita, che si propone di individuare nell'Istituto Vendite Giudiziarie S.r.l.";
- in data 17 luglio 2023, il sottoscritto Liquidatore Giudiziale ha depositato il programma di liquidazione di Esperia al fine di sottoporlo al parere del Commissario Giudiziale e all'approvazione del Comitato dei Creditori (CdC) (All.1);
- in data 19 luglio 2023, il Commissario Giudiziale ha rilasciato parere favorevole all'esecuzione del Programma di Liquidazione depositato (All.2);
- il Comitato dei Creditori originario era composto c .l.,
 eguito di inoperatività, il nuovo CdC a decorrere dal 15 gennaio 2024 è composto d
- di liquidazione rispettivamente in data 2 ottobre 2023 (AII.3), 29 gennaio 2024 (AII.4) e 29 febbraio 2024 (AII.5);
- in data 22 marzo 2024 il sottoscritto Liquidatore Giudiziale ha depositato il Programma di Liquidazione di Esperia approvato dal Commissario Giudiziale e dal Comitato dei creditori (All.6);

Tutto ciò premesso, il sottoscritto Liquidatore Giudiziale

CHIEDE

alla S.V. Ill.ma di voler cortesemente autorizzare la Cancellaria ad abilitare l'Istituto Vendite Giudiziarie S.r.l. nella persona del Direttore, Dr. Franco Procissi C.F. PRCFNC50L27A241T, con

sede in Roma, Via Zoe Fontana 3, ai sensi degli artt. 104 ter, comma 3, e 107, comma 1, l.fall., ai fini della pubblicità sul Portale delle vendite Pubbliche ex. art. 490 c.p.c.

Si precisa che le spese inerenti all'attività del delegato alla vendita saranno a carico dell'acquirente, laddove rimarranno a carico della procedura Esperia S.r.l. le spese di pubblicazione.

Con doverosa osservanza. Roma, 15 aprile 2024

> Il Liquidatore Giudiziale Albato Dello Stalm